Note
«
ROCHE Clément Gemel) 120
graines
Je dispose des lentilles sur du coton humide
J1 dans une pi¢ce lumineuse et chauffée Oomm
Les graines commencent a germer, a avoir des
r s
J2-3 et des pouces. Le coton devient marron. 5mm
Les tiges ont de petites feuilles et
les racines ont grandit mais certaines graines
J4-5 n'ont pas germer. 25mm
Les tiges ont fait une énorme poussée.
J6-7 72mm
Les tiges sont presques au summum de leurs
tailles. Les graines qui n'avaient pas poussé
J8-9 commences enfin a germer. 109mm
taille de la plante
1204
1004
804
taille en mm 60
40-
207 . ' '
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